
 

ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                                        Αριθμ. Απόφασης: 3490/152/17.09.2015 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

«Έγκριση Οριστικού πίνακα κατάταξης των υποψηφίων Εκπαιδευτών για τα Σεμινάρια και τα 

Εργαστήρια που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του υποέργου 7  της  Πράξης "Ακαδημία 

Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης» και  έγκριση πρακτικού της επιτροπής εξέτασης των 

ενστάσεων κατά των προσωρινών πινάκων» 

 
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπ’  όψη του: 

α)  Την με αριθμ. 3309/141/23.06.2015 απόφαση Δ.Σ για την έγκριση της πρόσκλησης και 
ορισμό επιτροπής αξιολόγησης και ενστάσεων. 
β) Την με αριθμ. Πρωτ. 1/3309/141/23.06.2015 πρόσκληση για σύναψη σύμβασης έργου για 
θέσεις ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ για τα Σεμινάρια και Εργαστήρια που θα υλοποιήσει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ στο 
πλαίσιο της Πράξης «Ακαδημία Πλάτωνος – Η Πολιτεία και ο Πολίτης»  
γ) Την με αριθμ. 3395/147/29-07-2015 απόφαση του Δ.Σ. ΙΝΕΔΙΒΙΜ για την έγκριση του 
προσωρινού πίνακα κατάταξης των υποψηφίων Εκπαιδευτών για τα Σεμινάρια και τα Εργαστήρια 
που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του υποέργου 7  της  Πράξης "Ακαδημία Πλάτωνος - Η 
Πολιτεία και ο Πολίτης» 
δ) Το πρακτικό της συνεδρίασης της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων  
ε) Την Εισήγηση του Διευθύνοντος Συμβούλου (Εισήγηση της Διεύθυνσης Εκπαιδευτικής Μέριμνας 
και Τεχνικών Υπηρεσιών με αριθμ. ΤΔΕΔ 44/14-09-2015) 
στ) Την συζήτηση μεταξύ των μελών του, 

     Αποφασίζει:  

 

α) Την έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Ενστάσεων και του Οριστικού πίνακα  

     κατάταξης για την επιλογή των  Εκπαιδευτών για τα Σεμινάρια και Εργαστήρια που θα υλοποιήσει      

     το ΙΝΕΔΙΒΙΜ στο πλαίσιο της Πράξης «Ακαδημία Πλάτωνος – Η Πολιτεία και ο Πολίτης 

β) Την ανάρτηση του πρακτικού της Επιτροπής  Ενστάσεων και του Οριστικού πίνακα  

    κατάταξης στην ιστοσελίδα του ΙΝΕΔΙΒΙΜ . 

γ) Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ κ. Λέντζα Φίλιππο να υπογράψει τις συμβάσεις 

                                                                       

 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ – 

α) Γραφείο Διευθύνοντος Συμβούλου 

β) Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Μέριμνας και Τεχνικών Υπηρεσιών 
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γ) Τμήμα Διαχείρισης Ειδικών Δράσεων 

δ) Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

ε) Υπεύθυνο Έργου 

στ) Νομική Υπηρεσία 

 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – 

α) Γραφείο Προέδρου  

β) Γραφείο Διευθύνοντος Συμβούλου 

γ) Νομική Υπηρεσία 

 

 

 

                                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ./Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

                                                                                       ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΕΝΤΖΑΣ 
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